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ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ HACCP  

 

                                                                        

-Διαπίστευση του ΦΟΡΕΑ [για την Πιστοποίηση Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων lSO 
22000] σύμφωνα με το πρότυπο ISO 17021 από Αναγνωρισμένο Φορέα Διαπίστευσης που είναι 
ενταγμένος / αναγνωρισμένος από τον IAF [http://www.iaf.nu] [τεκμηριώνεται με την σχετική λίστα 
μελών του IAF στο Διαδίκτυο], ασχέτως του γεγονότος ότι το υπό έκδοση Πιστοποιητικό δεν φέρει 
σχετική Διαπίστευση.  

-Ανάρτηση στο Διαδίκτυο της εγγραφής του Πιστοποιητικού του Τμήματος Διατροφής στο Μητρώο των 
Πιστοποιημένων Οργανισμών / Εταιριών του Φορέα Πιστοποίησης [τεκμηριώνεται μετά από την 
επιτυχή ολοκλήρωση της Διαδικασίας Πιστοποίησης του Τμήματος Διατροφής και με δυνατότητα 
επιβεβαίωσης μέσω Διαδικτύου για την εγγραφή του Τμήματος Διατροφής στο Μητρώο 
Πιστοποιημένων Οργανισμών / Εταιριών του Φορέα Πιστοποίησης].  
 
-Διατήρηση στο Διαδίκτυο της εγγραφής του Πιστοποιητικού του Τμήματος Διατροφής στο Μητρώο των 
Πιστοποιημένων Οργανισμών / Εταιριών του Φορέα Πιστοποίησης για όσο χρόνο θα ισχύει η 
Πιστοποίηση του Τμήματος [τεκμηριώνεται μετά από την επιτυχή ολοκλήρωση της Διαδικασίας 
Επιτήρησης Πιστοποίησης του Τμήματος Διατροφής και με δυνατότητα επιβεβαίωσης μέσω Διαδικτύου 
για την εγγραφή του Τμήματος Διατροφής στο Μητρώο Πιστοποιημένων Οργανισμών / Εταιριών του 
Φορέα Πιστοποίησης].  

ΠΑΡΑΔΟΤΈΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  

-Επιθεώρηση Αρχικής Αξιολόγησης Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (HACCP) βάσει 
διαδικασιών του  ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΥ ΦΟΡΈΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ και έκδοση του πιστοποιητικού εντός 
60 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης.  

-Επιθεώρηση 1ης Ετήσιας Επιτήρησης Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (HACCP) για 
διατήρηση ισχύος πιστοποιητικού του ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΥ ΦΟΡΈΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ.  

-Επιθεώρηση 2ης Ετήσιας Επιτήρησης Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (HACCP) για 
διατήρηση ισχύος πιστοποιητικού του ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΈΝΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ.  

Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  

Η Διαδικασία Πιστοποίησης περιλαμβάνει:  

-Προγραμματισμός και διενέργεια επιθεώρησης του Τμήματος Διατροφής.  

-Σύνταξη της έκθεσης επιθεώρησης και αξιολόγηση των στοιχείων επιθεώρησης για την έκδοση 
πιστοποιητικού Συμπληρωματική Επιθεώρηση [χωρίς επιπλέον κόστος] σε περίπτωση κατά την οποία 
διαπιστωθούν αποκλίσεις, στην Επιθεώρηση Πιστοποίησης, οι οποίες δεν αίρονται μόνο με τη 
διόρθωση και την αποστολή εγγράφων.  

-Έκδοση Πιστοποιητικού του ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ (στα Ελληνικά).  

Δικαίωμα χρήσης για το σήμα του ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΈΝΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ (λογότυπο). Οι 
λεπτομέρειες για την χρήση του θα περιλαμβάνονται στον Κανονισμό Χρήσης Σήματος που θα 
επισυνάπτεται.  

-Επιθεώρηση 1ης Ετήσιας Επιτήρησης Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (HACCP) για 
διατήρηση ισχύος πιστοποιητικού του ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΈΝΟΥ ΦΟΡΈΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ.  

-Επιθεώρηση 2ης Ετήσιας Επιτήρησης Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (HACCP) για 
διατήρηση ισχύος πιστοποιητικού του ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ.  



ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΣΤΗ ΤΥΧΟΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ /ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣHΣ / 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΛΠ  ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΩΣ ΑΝΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ  ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ / 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  

 Κόστος  
Το προβλεπόμενο κόστος ανέρχεται σε 1,240,00€  συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (τον πρώτο 
κύκλου επιθεωρήσεων του συστήματος HACCP ). 
Για τις επόμενες δύο επιθεωρήσεις του συστήματος HACCP, το συνολικό κόστος ανέρχεται 1.240,00€  
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ανά έτος επιθεώρησης . 
Η πληρωμή  του έργου θα λάβει χώρα , μετά την υλοποίηση και επιτυχή ολοκλήρωση του έργου 
παραδοτέου από την υπογραφή της σύμβασης και την επιτυχή ολοκλήρωση της διαδικασίας 
πιστοποίησης και την λήψη του πιστοποιητικού από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης για τη 
εφαρμογή  συστημάτων  Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων για το πρώτο έτος.  
Όσον αφορά τις επόμενες επιθεωρήσεις, η πληρωμή θα πραγματοποιείται μετά την υλοποίηση και την 
επιτυχή ολοκλήρωση επιθεώρησης ανά έτος.    
 
 
  


